



Руська Церква допоможе забезпечити Ліван вакцинами проти коронавірусу



Архієпископ Владикавказький і Аланський Леонід, заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, розповів про результати свого останнього візиту до Лівану, що відбувся 7-9 червня 2021 року, і про допомогу, яка була надана ліванцям з боку Руської Православної Церкви.

В інтерв'ю агентству "Супутник" владика Леонід відзначив: "Руська Православна Церква за лінією Фонду підтримки християнської культури і спадщини пожертвувала кошти на відновлення трьох об'єктів в Лівані, які постраждали в результаті вибуху в порті Бейруту в серпні минулого року". Він продовжив: "Одним з найбільш постраждалих об'єктів є будівля Бейрутської митрополії, реставрації потребують і внутрішні фрески, і сама будівля. Другим об'єктом є храм, що знаходиться в тому ж регіоні. Через вибухову хвилю в ньому вибито вітражі, серйозно постраждали і інші елементи внутрішнього вбрання, особливо стіни. Третій об'єкт - це школа, її курує Асоціація святого Порфирія, достатньо відома в Лівані православна організація. Окрім класів середньої школи, в ній знаходиться і дитячий садок".

Владика Леонід підкреслив, що особисто відвідав всі три об'єкти і привіз з собою матеріали, завдяки яким можна повністю відслідковувати, як відбувається процес відновлення.

Як повідомив заступник голови ВЗЦЗ, Московський Патріархат не обмежиться тільки матеріальною та гуманітарною допомогою - в Ліван буде доставлено все необхідне медичне обладнання і вакцини проти коронавірусу.

"Питання про передачу вакцин є дуже важливим і актуальним на цей момент, коронавірус не щадить нікого. В Патріаршій резиденції в Бламанді я був прийнятий Блаженнішим Патріархом Антіохійським Іоанном Х, який висловив прохання про допомогу у наданні вакцини "Супутник V", - її там дуже чекають. Як тільки всі супутні технічні питання будуть вирішені, ми надішлемо бажану кількість вакцин до Лівану", - відзначив архієпископ Владикавказький і Аланський Леонід.

В ході візиту заступника голови ВЗЦЗ до Лівану заторкалися і інші питання, в тому числі тема еміграції місцевих жителів. Архієпископ Леонід підкреслив: "Ми поділяємо скорботу ліванського народу про те, що чимала кількість християн, у тому числі православні християни, до цього часу не можуть повернутися до своїх рідних земель, які вони були змушені залишити раніше з різних причин".

На завершення інтерв'ю владика Леонід підкреслив, що його поїздка до Бейруту носила соціально-гуманітарний характер.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87432/>